2-Page 3, Mesure 27 jusqu'a 43 inclus, remplacé par 3 mesures de musique et on chante fin 4 i€me mesure.
3-Page 4, Mesure 59 jusqu'a 73 inclus, remplacé par 3 mesures de musique et on chante fin 4 i€me mesure.

LES MURS DE POUSSIERE

. V4 .
(Popularisé par Francis Cabrel)
MODIFICATION LORS DE L'ENREGISTREMENT DE L'HARMONISATION QUI CORRESPOND A LA PARTITION ORIGINALE DE FRANCIS CABREL.
1-Mesure 1, au début, 3 mesures d'intro, on chante fin 4 iéme mesure.

Paroles et Musique de Francis Cabrel

Harmonisation de Xavier Vidic

4-Page 6, Mesure 95 jusqu'a la fin, remplacé par 4 mesures chantées "Briilé les yeux" et "Il s'est bri-lé les yeux"
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Il s'est bra-lé les yeux. Brd -lé les yeux Il s'est bria-lé les yeux.
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